

# 中牟县2018年政府投资谋划项目建设启动大会召开 谋深谋细明年项目 夯实筑牢发展支撑

本报讯 12月7日,县委书记潘开名主持召开中牟县2018年政府投资谋划项目建设启动大会,主要任务是以党的十九大为指导,贯彻落实省委十届四次全会、市委十一届五次全会精神,聚焦中牟田园新城建设目标,动员全县上下进一步解放思想、提高认识、凝聚力量,早安排、早着手,确保2018年各项政府投资项目实现早开工、早建设。楚惠东、李晓亮、李延中、张书勤等县四个班子领导参加会议。记者 张朝晖 通讯员 郭佳 惠丹丹

## 201个项目集中投资 谋划,总投资193亿元

会上,县委常委、常务副县长程伟安排部署了第一批中牟县2018年政府投资谋划项目建设工作。

据了解,第一批中牟县2018年政府投资谋划项目共201项,总投资193亿元,年度计划投资98.1亿元。

其中,园区基础设施建设项目61个,年度计划投资33.1亿元;农林水利建设项目16个,年度计划投资7.8亿元;社会事业建设项目52个,年度计划投资19亿元;城市建设项目27个,年度计划投资13亿元;交通建设项目45个,年度计划投资25.2亿元。

## 奋力打造都市区田园新城的宏伟蓝图

县发改委、财政局、国土局、大孟镇相关负责同志分别做表态发言。

代县长楚惠东指出,此次会议的召开一方面是贯彻党的十九大对新时代发展的新要求,具体落实县委十二届三次全体(扩大)会议提出的新定位、新目标、新谋划、新安排,加快融入国家中心城市,奋力打造都市区田园新城的宏伟蓝图,另一方面是动员全县利用“冬歇期”,抓好政府投资项目的各项前期工作,为明年“限土令”解除后全面开工奠定坚实基础。

楚惠东要求,各相关部

门要围绕郑州都市区田园新城建设目标,突出土地、资金等要素保障、突出环境保障,明确建设单位的主体责任、各相关乡镇(街道)的属地责任及各职能部门的服务责任,确保实现政府投资项目的提前成效、节点成效、统计成效、带动成效,为建设新时代郑州都市区田园新城做出更大的贡献。

潘开名指出,中牟县早谋划、早实施2018年政府投资项目是以实际行动贯彻落实党的十九大精神及郑州市国家中心城市建设任务要求的体现,是中牟县建设田园新城,与郑州市中心城区融

为一体的要求。同时,利用“冬歇期”做好2018年政府投资谋划项目前期工作,也是中牟县适应国家大气污染防治新常态的具体体现。全县上下要在思想上高度重视、科学谋划、精心组织、做好台账、压实责任,充分利用“冬歇期”做好项目招标、征地拆迁、清障等工作,圆满完成2018年政府投资谋划项目前期工作。同时,相关部门要强化领导,加强监督,紧盯项目建设进程,及时协调解决问题,促进各项工作严格按照时间节点推进,确保2018年政府投资谋划项目高标准规划、高质量建设。

## 速览

### 狠抓安全生产工作不松懈

本报讯 12月6日上午,副县长屈连武带领相关县直单位和乡镇(街道)工作人员对中牟县食品、校园和仓库进行安全生产专项检查。

检查组先后来到京源生态园、百花路幼儿园和中牟县供销社烟花爆竹销售仓储中心进行安全生产检查,听取了相关负责人关于安全工作的落实情况

和安全生产工作的具体实施方案。在东风路街道开展的安全生产法宣传活动现场,展板、宣传标语、安全知识读本等随处可见,东风路街道工作人员还为辖区群众讲解安全生产法律法规、讲述身边案例,同时还开展消防安全现场教学,让广大群众更加直观、全面地了解安全生产的重要意义。

据了解,此次安全生产专项检查旨在进一步让各级各部门认识到安全生产工作形势的重要性,完善安全管理体系,增强责任意识,强化管理,加大宣传教育培训力度,增强安全意识,为中牟县群众安居乐业创造稳定的良好氛围。

记者 张朝晖 通讯员 刘东袁 汤超红

## 中牟县召开脱贫攻坚宣传暨金融扶贫工作会 强化产业扶贫 推动脱贫攻坚

本报讯 12月12日,县政府召开脱贫攻坚宣传暨金融扶贫工作会议,县领导任程伟、杨书立参加。

会议要求全县各单位按照既定脱贫攻坚工作部署,充分运用各种有效方式和载体,做好扶贫政策、脱贫成效、先进典型、激发动力、社会扶贫等重点宣传工作,以金融精准扶贫和普惠金融工作目

标为指引,有效整合“政、银、担、保、投”等各类资源,加大信用体系建设力度,实现金融支持精准扶贫和精准脱贫的目标。

杨书立从研究安排、抽调人员、信息采集3个方面对脱贫攻坚工作进行再安排。

针对下一步工作,县委常委、常务副县长程伟提出6点要求,一要提高站位、高度

重视。各相关部门要认真贯彻落实省、市脱贫攻坚工作会议精神,明确责任、加快推进。二要掌握政策、吃透精神。认真研究、学习金融扶贫工作方案和宣传方案,做好金融脱贫攻坚工作。三要明确责任,建立风险金融体系。成立金融服务体系三级构架,同时做好脱贫攻坚宣传工作。四要总结经验、创新模式。

各乡镇(街道)要相互学习好的经验和做法,创新金融扶贫服务体系模式,坚持以工作简报的形式,将扶贫工作成效总结提炼。五要督查考核、严格要求。实行日报告制度,把工作情况落实到每一日,转变工作作风,加快工作进度,对工作不积极、不作为等行

为严厉追责。记者 张朝晖 通讯员 张效强

## 县领导巡查调研丈八沟河及小清河 河长制 治出水清河美生态环境

本报讯 12月13日,县委常委、常务副县长程伟带领河长办、发改委相关负责人对中牟县韩寺镇丈八沟河及刁家乡小清河进行巡查调研。

巡查过程中,任程伟实地察看了丈八沟河及小清河综合治理情况,详细了解了相关乡镇河长制工作开展、河流清洁及涉河污水排放等情况。任程伟要求,沿河乡镇要严格履行“河长”责任,加强河流的日常巡查和管理,要注意

疏通河道,及时清理河道垃圾,定期清理污泥,并从源头做好截污治污工作。同时要注意河流生态与沿线环境的保护,搞好河道两岸的绿化工作,促进沿河生态环境可持续发展。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

## 中牟县 开展科技研发政策培训

本报讯 12月13日,中牟县开展科技研发政策培训,县领导任程伟、赵和平出席。

县委常委、常务副县长程伟要求,相关部门要统一思想,提高认识,准确把握,严格落实,进一步规范企业研发统计工作,加强政策宣讲;各有关部门要高度重视,深入分析,采取有效措施,推动企业持续加大研发投入力度;全县各类企业要积极研究了解政策,主动与相关职能部门对接,不断提升企业自主创新能力;要协调联动,务实求效,全县企业和各有关部门要进一步提高站位、强化责任、精心组织,确保各项政策落实到位。

会后,与会人员听取了科技、统计、税务部门专家关于科技研发投入及统计方面政策的培训讲座。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

## 县人大 检查中小学校建设情况

本报讯 12月12日,人大常委会领导田金锁带队检查中牟县中小学校建设情况,副县长屈连武陪同。

检查组一行先后来到七初中、姚家镇中心小学和姚家镇小胡社区小学,听取了相关负责人关于学校建设情况的汇报。

座谈会上,参会人员依次提出教师待遇、教育资源共享、教育经费投入和教师周转房等意见。

田金锁说,教育工作是中牟县的重点项目,要求各相关部门要提高规划建设标准,合理规划设计,要做到合理布局、城乡均衡、科学发展,为中牟县教育事业的发展打下良好基础。

记者 张朝晖 通讯员 张效强